



秉持突破创新 辉瑞发力皮科

企业在新药物上的不断探索，以及临床医生们的不断努力，让国内皮肤疾病的治疗、管理都有了很大的突破，患者不用一忍再忍。

□记者 | 黄祺

和其他疾病领域相比，过去很多年，皮肤科疾病药物的创新迭代不多，面对时常复发、剧烈瘙痒、痛苦难耐的特应性皮炎患者，医生们有时候无能为力。近几年，创新药物已加速来到中国，特应性皮炎治疗已迈向靶向药物治疗的新阶段，为患者和医生带来了新的治疗手段。

企业在新药物上的不断探索，以及临床医生们的不断努力，让国内皮肤疾病的治疗、管理都有了很大的突破，患者不用一忍再忍。

《新民周刊》日前采访了辉瑞生物制药集团中国区总裁彭振科，他介绍了辉瑞在中国市场上积极布局皮肤科市场的规划。

新民周刊：辉瑞持续加大在中国的创新研发投入，能否介绍下辉瑞如何看待中国的皮肤科市场？

彭振科：近年来，中国不断优化市场环境及持续对外开放政策，为全球企业带来了更多机遇和空间，也为辉瑞等众多外企在中国积极融入市场及发展增添了信心和决心。作为辉瑞最重要的市场之一，辉瑞非常关注中国患者的需求。

随着免疫性皮肤病疾病的治疗需求日益增大，辉瑞逐渐深入对该领域的研究，力求开发和引进更多创新药物，以满足中国患者不同的健



上图：辉瑞生物制药集团中国区总裁彭振科。

康需求。

作为一个以研发为基础、全球首个研发炎症免疫性疾病 JAK 通路的生物制药国际公司，辉瑞在炎症与免疫领域有扎实深厚的根基，从 1993 年确定 JAKs 激酶是潜在的药物靶点，到 2018 年辉瑞开启 JAK1 抑制剂治疗特应性皮炎的 1 期研究，辉瑞深耕 JAK 抑制剂研发近 30 年。

在过去 30 年，全球范围内特应性皮炎患病率不断升高。特应性皮炎是临床上最常见的慢性、复发性、炎症性皮肤病之一，涉及全球数亿

人，在中国，特应性皮炎越来越受到大众关注。特应性皮炎引起的剧烈瘙痒、皮损对患者的工作和生活都带来极大的负面影响。

为满足中国特应性皮炎患者对全球创新治疗药物的迫切需求，辉瑞发挥全球研发和供应链的强大优势，让首个专注中重度特应性皮炎治疗的高选择性 JAK1 抑制剂阿布昔替尼片中国的获批和上市几乎与全球同步。这款重磅创新药的快速落地，让我们深深体会到“中国速度”和“中国力量”。此次以加速度在中国获批并上市，得益于中国政府鼓励创新与加速审评审批政策的实施，这充分体现了阿布昔替尼片的临床亟需性和突破价值。同时，也感谢积极参与国际临床研究的中国研究者及患者，为全球特应性皮炎的诊疗发展贡献了力量。

新民周刊：辉瑞在特应性皮炎这个疾病的产品布局是怎样的？

彭振科：辉瑞的皮肤科产品组合全程覆盖轻、中、重度特应性皮炎，我们的目标是为中国特应性皮炎患者带来全程管理的诊疗新体验。目前，辉瑞在特应性皮炎领域共推出 2 款创新产品，非常巧的是这两款药物都是“进博宝宝”，分别在 2019、2021 年的进博会上首秀。

第一款是 2020 年在中国上市